TRACCIA 2

Il candidato illustri i sistemi di controllo, adeguati assetti
organizzativi e modello 231; dopo la panoramica richiesta sui
sistemi di controllo e sul concetto di adeguatezza di un sistema
organizzativo, esponga le caratteristiche del modello 231 -
softermandosi sul ruolo, potere e peculiarita dell’organismo di
vigilanza.
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Traccia 1

Il candidato affronti la riforma sulla crisi d’azienda tra
insolvenza e going concern, soffermandosi sulla valenza
dell’obbligatoria adozione degli strumenti di allerta della
crisi quali sono gli oneri di segnalazione che unitamente agli

obblighi organizzativi posti a carico dell'imprenditore
concorrono al perseguimento dell’obiettivo di una precoce
rilevazione della crisi dell’impresa, in vista della tempestiva
adozione delle misure idonee a superarla o regolarla. Il
candidato, inoltre, descriva i possibili indicatori di allert.
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TRACCIA 2

li candidato descriva la procedura di liquidazione volontaria di una srl soffermandosi in particolare
sulla procedura di liquidazione semplificata di una srl la cui compagine societaria &€ formata dal
socio Rossi detentore della guota di partecipazione pari al 70% e dal socic Bianchi detentore
della guota di partecipazione pari al 30%.

{l candidato, inoltre, sufla scorta del bilancio di seguito esposto, rediga i seguenti documenti:

a. Determinazione della causa di scioglimento;

b. Verbale di scioglimento; : .

c. Verbale di approvazione del bilancio finale di liquidazione con il riparto dell'eventuale residuo
attivo.

ATTIVO PASSIVO
ERARIO C/IVA 1.000

BANCA 36.500 FORNITORI 63.000

CLIENT! 126.000 MUTUI PASSIVI 20.000
EDO

RIMANENZE 53.000 TFR 10.000

IMPIANTI 31.000 F.DO AMM.TO IMPIANTI  16.000

SPESE DI

IMPIANTO 1.500 CAPITALE SOCIALE 100.000
RISERVA LEGALE 14.000
RISERVA STRAORDINARIA ~ 21.000
UTILE ESERCIZIO PREC.  3.000

TOTALEATTIVO ~ 248.000 TOTALE PASSIVO 248.000

Per ia redazione delle scritture contabili, si tenga inoltre presente che nell'attivita preliquidatoria:
a. | crediti verso i clienti risuitano inesigibili per eurc 26.000,00;

b. Lerimanenze di magazzino sono svalutate del 20%;

c. Gli impianti sono ceduti a euro 20.000,00C;

d. La liquidazione dei crediti e dei debiti transitera sul conto corrente bancario.



